English | 管理登录



首页 学院介绍 师资队伍 人才培养 科研工作 初心教育 学子风采 请输入关键字 提交查

我院五位教师获得省社科优秀成果奖

作者: 点击数: 325 更新时间: 2019-12-31

近日,福建省人民政府公布福建省第十三届社会科学优秀成果奖获奖名单。我院5位老师获奖,其中邹振东教授的专著《弱传播》获得二等奖,; 宫贺副教授的专著《公共关系的文化想象——身份、仪式与修辞》、邱红峰教授的专著《环境风险社会放大的传播治理》、谢清果教授的专著《华夏传播学引论》获得三等奖; 吴琳琳教授的论文《台湾日据时期"治警事件"中的舆论抗争始末析》获得青年佳作奖。

本次评选经学科组评审、意识形态审读、专家组票决、省评委会研究通过和获 奖成果公示,共评出省第十三届社会科学优秀成果一等奖20项,二等奖70项,三等 奖150项,青年佳作奖30项成果。

版权所有:厦门大学新闻传播学院 D200429

海外华文新闻传播研究网 | 全国大学生广告艺术大赛 | 新闻传播教学实验中心品牌与广告研究中心 | 厦门大学传播研究所 | 联系我们 |

Copyright 2017 School Of Journalism And Communication Xiamen University